* Lapropiedad distributiva de |3 multiplicacién facilita el calculo de productos en g Que gy,
Ctores tiene varias cifras, Para hacerlo se expresa el valor de las cifras del factor y se '““’ttpuf:‘a’

el otro factor. Luego se suman todos los productos obtenidos. by

2638 « 9= (2000 + 600 + 30 + 8) » 9
(2000 o 9) + (600 « 9)+(309) +(899)
18000 + 5400 + 270 + 72 = 23742

Ejemplo: .El PeITo de Diana ests muy débil. El veterinario le encargé que le diera Cada
lata de alimento concentrado durante una semana, Si cada lata contiene 1750 gramos, zcua:::

gramos de comida especial consumirs el perro de Diana?

Para dar respuesta, se
+ 3¢ Multiplica 1750 « 7, Como uno de los factores tiene varias cifras, se ,
Propiedad distributiva, p”cah

1750 « 7 =,(1000 + 700 + 50) » 7
(1000 » 7) + (700 7)+ (50 ¢ 7)
7000 + 4900 + 350 = 12.250

R .
ESpuesta; f] Perro de Diana consumira 72 250 gramos de comida.

n Realizar |as siguientes operaciones,

Q 12589 « 4578 - _52@}23;{& j
C 125635+56=_30 38,5 ¢(© j Q255339 +1245= 15642 543 ‘ISU

23565=__ 44.980

9 Resolver los siguientes problemas,

a. Federico desea comprar 10 bultos de arroz y cada bulto de cuenta $ 34500 ¢Cuanto diner
necesita para comprar los 10 bultos? p
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b, Juan desea adquiriy 200.9

' ECCIOne
ACCion 5?

cuestan las 200.000

Relaciona cada Operacion con sy resultado,

h 3+(8+5)-25
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B Comprueba si son ciertas estas igualdades. Multiplica primero los factores que estén denty, Nr

paréntesis.
(30 10)s2=30s(10%2) Ge(1003)=(62100)+3
‘_.:[..F. e 2=30w ,(f 6w -J_-_‘{._ = 4 e 3
GO0 = 600 1500 =1

B Resuelve los siguientes problemas.

a. La nueva publicidad de un operador por cable ofrece el primer afio libre de impuestos en

Pago de la factura. Si el costo del impuesto mensual es de $16.562 mensuales, jcuénto ding,
se ahorrard un usuario con esta nueva promocién?
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b. En el salén de sexto hay 48 estudiantes. La profesora necesita conformar grupos de limpiez;

i de tareas y de asistencia sin que ningun estudiante repita grupo. Los grupos deben quedsy

conformados teniendo en cuenta las siguientes observaciones:

+ El grupo de limpieza debe tener ocho veces la cantidad de estudiantes que tiene el grupo ds
tareas.

« Elgrupo de asistencla debe tener el triple de estudiantes que el grupo de tareas.

(Cudntos estudiantes debe haber en cada grupo?

: _J

1 terreno libre se autoriza la construccion de una cancha multiple de 6 metros por 4 metros.

as dimensiones del terreno son 11 metros por 16 metros, ;qué drea quedard disponible para
zona verde?
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n Realizar las siguientes divisiones,

12589+ 5= ADMT ) ( 15897+ 458= 34 )
LIZB% :40=_3 2/2/_ - ) ( 417852 +2=90.8 92, g )
( | 7896 + 35= 245 )

qna hay doce arboles, ademas
g@u&n:os érboles tiene
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b. Sara sabe que 20 entradas para el concierto de Iron Maiden valen $ 6,000,000 y quiere Sabg,
cuanto vale una.

cadg ealfad® (uesle  Ygo000 0 iy

¢. Marfa Antonia compré un terreno de 200.000 m? y quiere dividirlo en 15 parte iguales Parg
realizan un cultivo diferente en cada una (papa, arracacha arveja entre otros) de ;jcuantos metrg,
cuadrados queda cada parcela del terreno?

,fmc‘ vl Gop oY 13,33  Merros  coad Vedos

M

\. —d

d. La papelerfa “Papel y papel” tiene 619 resmas de papel. Si la papelerfa “Senderos” tiene tres
veces menos resmas que la primera, ;Cudntas resmas de papel tiene?

o (g paetRYin seaupS sie 450 REsmeS G Pq ot )

\ J

e. En la cafeteria de un colegio caben 12 estudiantes por mesa. Si 4800 estudiantes van a tomar
onces, jcudntas mesas se necesitan para que se sienten todos los estudiantes?

(sc  cecsinn 400 neses  pafa G| M0dd  Jes  eslapnges)
Ce  Pwday e ofale

~ f. En una oficina pagan a sus empleados $30.000 por turno diurno y 45.000 por turno nocturno,
calcula el sueldo de un empleado que trabajé durante 30 dias, de los que fueron 5 de noche
Calcula cudnto gana por hora y al ano.

‘.vqlq.}' diglta ! 750,000 rgleY Pal  aal
Valol Vec oo, 225,000 H7d00,000
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